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Karta pracy – Dodajemy do 100 

 

Zadanie 1 

Oblicz działania dowolnym sposobem. Wyniki uporzadkuj od największego do najmniejszego i wpisz 

je do tabeli. Pod wynikami wpisz litery, któe są obok działań i odczytaj hasło. 
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Wynik            

Litera            

 

Hasło  

 

 
 

 

Zadanie 2 

Krzyś ma 28 znaczków z samochodami, a Lee ma 27 znaczków z samochodami. Ile znaczków mają 

razem? 

 

Krzyś:  znaczków. Lee:  znaczków. 

Razem:  znaczków.    

 

Rozwiązanie: 

 

                              

                              
 

Odpowiedź: 
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Zadanie 3  

John ma 14 robotów, Adaś ma ich 27, a Kay tylko 11. Ile robotów mają razem? 

John:  robotów. Adaś:  robotów. 

Kay:  robotów. Razem:  robotów. 

 

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 

 

                          

                          
 

 

 

Zadanie 3 

Lizza ma 23 lalki, a Marry ma ich 25. Ile lalek mają razem? 

Lizza:  lalki. Marry:  lalki. 

Razem:  lalki.    

 

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 
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